



Распитие спиртных напитков четырьмя жителями с. Русское Сосновского района закончилось смертью одного из них

Распитие спиртных напитков четырьмя жителями с. Русское Сосновского района закончилось смертью одного из них

Собранные Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Владимиру Короткову по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

Следствием и судом установлено, что в ходе распития спиртных напитков между четырьмя односельчанами произошла ссора, в результате которой Владимир Коротков, инвалид 3 группы по слуху, нанес товарищу удары кулаком в область головы, причинив закрытую черепно-мозговую травму с внутренним разрывом сосудов, от которой потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда Короткову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима.

25 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/718393>